

## 史前奇石？内藏螺纹金属棒

文/容乃加

这块奇石呈梨形，长轴长约8厘米，短轴长约7厘米，重约466克。令人称奇的是，这块石质异常坚硬的黑石内部竟然藏着一块长约6厘米的圆锥形金属棒，金属棒上有明显的加工螺纹痕迹。

神秘的奇石是在甘肃和新疆交界处的马鬃山地区被发现，一位收藏家在旅游考途中发现了它而引来众多地质专家及收藏家的关注。观察奇石中的螺纹金属棒，清楚可见它与周围的黑色石质包裹物紧密结合着，入口处和尖部裸露处的痕迹均不像人为造做的，而且金属棒从粗到细螺纹本身粗细一致，没有因生物生长而形成螺



图：奇石中的螺纹金属棒与周围的黑色石质紧密结合，入口处和尖部裸露处的痕迹不像人为造做的。（网路图照）

粗细的变化。尽管地球专家在当文明的形成之前，有过相当于当今文明的地史文明时期，此奇石也有可能是地史文明时期遗留下来的遗迹。

有专家提出设想：地球

## 植物的特异功能

1966年2月的一天，美国中央情报局的测谎仪专家克里夫-巴克斯特在给庭院的花草浇水，一时心血来潮，把测谎仪的电极连到一株牛舌兰（热带植物，大叶，小花，与棕榈相似）的叶片上，并向根部浇水。当水从根部徐徐上升时，他惊奇地发现：测谎仪的电流计并没有像预料中那样出现电阻减小的迹象，在电流计图纸上，自动记录笔不是向上，而是向下记下一大堆锯齿形的图形，这种曲线与人在高兴时的曲线图形很相似。

巴克斯特随后改装了一台记录测量仪，并把它与植物相互连接起来。他想用火烧植物的叶子，仅在心中想了一下这一燃烧，示踪图瞬间就发生了变化，在表格上不停地向上扫描。随后他取来火柴，刚刚画着的一瞬间，记录仪上再次出现明显的变化。燃烧的火柴还没有接触到植物，记录仪的指针已剧烈的摆动，出现了极强烈的恐惧表现。

巴克斯特和同事们在各地的其他机构用其他植物和其他测谎仪做了类似的观察和研究。他们对25种以上不同的植物和果树进行试验，其中包括莴苣、洋葱、橘、香蕉等，得到的是相同的观察结果。

在美国耶鲁大学，巴克斯特曾当众将一只蜘蛛与植物置于同一屋内，当触动蜘蛛使其爬动时，仪器记录纸上出现了奇迹——早在蜘蛛开始爬行前，植物便产生了反应。这表明了植物具有感知蜘蛛行动意图的超感能力。

为研究植物的记忆能力，巴克斯特将两棵植物并排置于同一屋内，让一名学生当着一株植物的面将另一株植物毁掉。然后让这名学生混在几个学生中间，都穿一样的服装，并戴上面具，一一向活着的那株植物走去，最后当“毁坏者”走过去时，植物在仪器记录纸上立刻留下极为强烈的信号指示，表露出了对“毁坏者”



图：巴克斯特用测谎仪对植物进行实验。

的恐惧。

巴克斯特的实验在世界上引起了轰动。美国加利福尼亚国际商业公司的化学博士麦克-弗格则认为这种研究有点荒诞可笑。他为了寻找反驳和批评的可靠证据也做了很多实验，结果态度来了个大转变，由怀疑变成了支持。因为他在实验中发现，当植物被撕下一片叶子或受伤时，会产生明显的反应，而且还证明了植物具有感知人心理活动的能力。

1973年，彼得-托姆金斯和克里斯朵夫-伯得的

《植物生命奥秘》（The Secret Life of Plants）一书，不仅重复了巴克斯特的实验，并且进一步显示植物还对语言、思维、祈祷有反应。这项研究已成为一门新兴的学科——植物心理学。

近十几年来，许多的生物学家对这项研究产生浓厚的兴趣，纷纷加入这一研究行列，揭示了植物生命的诸多奥秘，证实了植物具有意识、思维及喜、怒、哀、乐等各种情感，还具备着人所不及的超感官功能。

## 命中注定

文/清言

蔡确，字持正，是泉州晋江（今福建泉州）人。他在任府界提举时，当时县中有一人在梦中来到一所官府之中，只见殿堂高远深邃，里面坐着四位身份尊贵的人，都身穿绘有卷龙的礼服，头戴礼冠。这时，旁边有人指着对他说：“这是宋朝宰相的次序座位。”此人抬头视之，发现蔡确坐在最后面。醒了后，此人困惑不解，因为蔡确当时刚升任府界提举。

直到蔡确后来果真做了宰相，后又被贬到新州（在岭南）时，这人才恍然大悟，原来除了卢多逊、寇准、丁渭、而蔡确正是第四

位被贬岭南的宰相啊！

据说蔡确年轻时自己也曾做过一个梦。在梦中，有位仙人告诉他，说他的父亲做状元时，他就可以做执政了。蔡确醒来觉着可笑，自己父亲已经年迈，是即将退休的人了，怎么可能再做状元呢？后来蔡确真的做了执政，恰巧当天金殿科举唱名，状元居然真的是他的父亲蔡黄裳。

不仅如此，蔡确年轻时还遇到过一位道人，道人对他的将来做了预测。当时蔡确有位好朋友叫张湜，两人家中都很穷困。有一次，两人结伴出游，在路上遇到一位道人，道人一直盯着蔡确看，并说：“你长的像李德裕。”（李德裕是唐朝宰

相，后被流放海南）蔡确以为道人戏弄他，便准备同他开个玩笑，问道：“那我将来可以做宰相吗？”道人说：“可以。”蔡确听了大笑，又问：“那我是否同李德裕一样会被贬往南方。”道人说：“是的。”道人又告诉旁边的张湜，说当他家中有五十口人时，他就可以做卿监了，又告诉蔡确：“这个时候你就会死了。”蔡确和张湜都哈哈大笑，以为遇到了疯子。

后来这一切果真如道人所言，蔡确当了宰相，又被贬往新州，在新州住了五年，有一天，他收到好友张湜的来信，说他最近已经升任司农卿了，一家五十口人在京城生活困难。蔡确这才



图：古代针灸铜人上的人体经络

〔编者注：中国正统文化贯穿着「天人合一」的思想，认为人的身体、乃至社会发展都和日月星辰的天体运行息息相关。传统中医的「子午流注」，即人体经脉的能量流注随十二个时辰周期变化，则是人体与天时的相应关系的一个具体体现。从下面的医案中我们可以生动的看到这一点。〕

安娜的三个孩子与前夫皆于一次飞机失事中丧生。她被一位有名的心理治疗医生转到我的诊所。那位医生对我说：“安娜一到飞机失事的那一刻就发病，从感情上完全可以理解，但从理论上无法解释，就更无从下手治疗了。”医生说时眼中流露着同情而又无奈的神情，表示尽了全力却毫不见效，对其再也无能为力。

可以想像，在飞机失事的一刻，飞机在空中翻滚，颠簸上下，最后坠落，对安娜的三个从三岁到八岁的孩子而言是如何漫长可怕。他们三人是第一次同时离开母亲，他们在惊慌恐怖中呼唤「妈咪，我要妈咪」。每到此时这哭喊声就回响在安娜的耳边，刺到她的心里。安娜此时就会歇斯底里地大哭，直到喘不过气来。她的撕心裂肺的哭声，使周围的医生护士均为之悲切。几个月下来，医生想尽办法皆无用。无奈之下，有人提到尝试中医治疗，于是她被送到我的诊所。

预约时，我告诉她在发病时来。在问诊过程中，话到中间，她就开始发作大哭。哭完她眩晕不可坐立，身心疲惫，形寒而栗，十余分钟自止。每日此时其症必发，神情凄楚，面色不华，舌质淡，舌苔白腻，脉弦滑。

一般医生会认为这完全是因为飞机出事的时间引起，而我则认为是生命钟走到心脏处而致。

午时为气血流注心经

之际。《内经》说：“在脏为肺，在声为哭，在志为忧”，「邪气并于肺则悲」，「肺病者日中甚」。心火旺而灼伤肺金，即心火旺盛时，会伤肺，而肺的病症与情感相连时，是为哭。

再查下去，又发现除了失去亲人的悲伤，她还有精神上的压力，因为这种症状自制不能，更换医生无效，使她甚觉苦恼。

针灸百会、膻中、气海，上、中、下三处先使其去邪气归正。应用针刺疗法，先刺百合，沿头皮向后进针。膻中穴施以泻的手法，中等刺激，不用大幅度捻转，气海穴施以补法，待针感，不一会儿，症状就控制。然后用心俞、肺俞、神门、内关，平补平泻，留针30分钟，患者立即进入睡眠状态。

用中药温胆汤加减，她的症状渐愈。一段时期后，病状自愈。

想起当年道人的话，其中只差自己没死这条还没有应验了。接着没几天，蔡确就旧病复发死了。

看来人的一生皆早有安排，这岂是人所能左右和主宰的。

其实，不管是在睡梦中，还是那位道人，他们都是看到了在另外空间早已安排好，但尚未发生的事。为什么历史上有很多的预言家和修炼人的预言很准确呢？其实也是这个道理，就是他们通过一定的功能或推算，能够看到或预测到将来要发生的事，这种事在真正的修炼人看来，并没有什么神奇之处。